

中原区召开重点工作推进情况汇报会 老城区支线路网畅通有序 城区内功能配套基本完善

11月3日,中原区召开重点工作推进情况汇报会,区委书记王万鹏主持会议。区委副书记苏西刚,区委常委、常务副区长陈春梅,区委常委、统战部长那磊,区政府副区长李卫林等出席会议。

针对下一步遗留问题拆迁和垃圾清运工作的开展,王万鹏要求,一是要进一步明确责任,明确时限,务必在规定时间内无条件完成目标任务。各级各部门要切实将思想和行动统一到市委、区委的决策部署上来,进一步增强紧迫感和责任感,加强组织协调,确保资金到位,严格按照拆迁计划,克难攻坚,毫不松懈,高标准、严要求,确保按时按点完成拆迁和清运工作。二是开弓没有回头箭,要一鼓作气把拆迁清零和垃圾清运工作做实、做

好、做彻底。各街道要深入分析拆迁遗留问题的症结所在,找准切入点和突破点,进一步明确责任人和时间节点,切实通过干部带头、群众支持,使遗留问题得到妥善解决,真正实现以拆促迁。三是要抓紧有利时机,实行交叉作业。各街道分包领导要统筹安排目标任务,严格制定工作节点和工作计划,动态掌握合适时机,牢牢把握雨天、空气质量优良等有利自然条件,时刻做好拆迁、清运准备工作。四是要进一步加大督查力度。城改办要作为牵头督查部门,每天把各街道拆迁工作进度报送给区主要领导、各街道分包领导和街道主要负责人,并将各街道日常工作成效纳入年终目标考核,要在全区各级领导干部中形成通过工作展现组织能力、展现

工作作风、展现工作态度的良好氛围。

对于畅通交通,王万鹏要求,一是老城区支线路网要畅通有序,城区内功能配套要基本完善。各级各部门要高度重视,把支线路网建设与群众生活环境改善、区域经济发展、城市品质提升联系起来,作为今后3年内全区的一项重要工作,全面审视老城区交通体系现状及规划情况,根据发展需求确保达到群众生活更加便捷,城市形象显著提升的最终目标。二是新城区道路要做到沟通区域之内的主干道和围绕安置房建设、项目建设和即将出让土地上次干道及支线路网要全部畅通,在提升新区形象的同时,达到满足群众回迁、产业发展及配套完善的目标。

记者 柴琳琳 通讯员 陈曦

郑州市商务局 对中原区重点项目 进行专项调研

11月3日,郑州市商务局对中原区重点项目推进情况进行督察调研。调研组一行先后实地察看了中原新区起步区开发建设项目和航海西路街道办西南片区建设项目(RBD休闲商务区)的开工建设情况。调研过程中,区商务局相关负责人介绍了中原区重点项目的总体建设情况和今年以来中原区外资企业发展现状以及利用外资目标任务完成情况。调研组对中原区的重点项目建设情况给予了充分肯定,并提出,中原区要根据实际情况做好项目后续跟踪推进情况,进一步加快项目建设,切实为企业搞好服务;进一步提升区域开放度,引进更多的高质量外资项目落户中原区,以企业发展促地方经济繁荣。

记者 柴琳琳

加强行政审判管理 创新联动协调机制 中原区人大常委会对区人民法院贯彻 《行政诉讼法》情况进行检查

11月1日,中原区人大常委会副主任刘花明带领由部分区人大常委会委员和市、区两级人大代表组成的执法检查组,对区人民法院贯彻执行《行政诉讼法》情况进行检查。

据了解,自2015年5月1日新《行政诉讼法》实施以来,中原区法院受案达805件,共审结681件,结案率达84.6%,法定审限内结案100%,协调撤诉256件,判决行政机关败诉213件,为推动法治中原建设作出了积极贡献。区法院在贯彻实施《行政诉讼法》中,依法履行行政审判职能,不断完善诉讼机制,加强行政审判管理,创新联动协调机制,行政审判工作取得明显成效,执法检查组对区人民法院贯彻执行《行政诉讼法》的工作表示充分肯定。

与此同时,执法检查组还对区法院在贯彻实施《行政诉讼法》中存在的困难和问题提出要求。主要表现在,对《行政诉讼法》的教育宣传覆盖面不够广泛和深入;社会上对行政审判缺乏信心和了解;行政机关领导干部职工对《行政诉讼法》的认识不够到位;行政机关对行政诉讼制度的认识和应诉能力有待进一步提高;行政机关负责人出庭应诉率低;行政机关应诉能力有待加强;立案登记制改革带来的案件激增,办案力量严重不足,案多人少矛盾突出等。

记者 柴琳琳 通讯员 孙飞

中原区党委中心组理论学习扎实有效 新型城镇化建设快速推进 公共基础设施建设不断提速

今年以来,中原区坚持把抓好党委中心组理论学习作为重大政治任务,不断加强组织领导,创新方式方法,将理论学习纳入班子建设、干部考核内。做到时间、经费、人员、组织“四保证”,学习成果扎实有效。截至目前,中原区党委中心组集体(扩大)学习12次,出席率达95%以上。

中原区党委中心组大力弘扬理论联系实际的学风,坚持学用结合、学以致用。把中心组理论学习与提高领导班子的政治素质相结合,与全区经济社会发展思路、实现全面建成小康社会的奋斗目标相结合,与研究解决中原区改革发展中的热点、难点问题相结合。今年上半年,中原区生产总值完成158.4亿元,同比增长8.1%。新型城镇化建设快速推进,公共基础设施建设不断提速,民生质量不断改善,“四个中心”项目全面开工。其中,全市重点项目目标任务完成情况在各县(市)区排名中位列第一,全市大气污染防治工作7月份排名第一,全区所有以宅基为主的拆迁工作大头落地,速度领跑全市,为打造郑州市中心城区西部核心区奠定坚实基础。记者 柴琳琳 通讯员 刘博

中原区召开重点工程 房屋征收依法强制 执行工作专题协调会

10月31日,区委常委、统战部长那磊在区法院召开“畅通郑州”重点工程房屋征收依法强制执行工作专题协调会。那磊听取了各指挥部受区政府委托依法申请强制执行工作的进展情况,分析了中原区当前关于依法保障充分协商良性征收工作中存在的问题。相关负责人表示,国有土地上房屋征收工作具有法定强制力,为维护公共利益的需要,在保障被征收人合法权益的前提下,区法院将严格按照法定程序履行职责,有力保障依法征收,积极支持政府有关部门圆满完成市政工程建设任务。

记者 柴琳琳

提升干部队伍能力素质

中原区举办党政办公室工作能力提升研修班

近日,中原区在北京大学举办党政办公室工作能力提升研修班,全区各单位100余名办公室主任、优秀干部等骨干力量参加了此次培训。区委常委、区委组织部长魏建民,区委常委、区委办公室主任杜建强出席了开班典礼。

中原区作为郑州市的中心城区,肩负着既要保持自身发展又要推动郑州市发展的双重责任,任务艰巨、机遇难得、前景光明。此次培训,既是区委、区政府提升干部队伍能力素质的实际举措,也是助推中原区实现大发展的深远谋划。杜建强强调,参训学员要准确领会区委、区政府的意图,把组织的关怀化作学习的动力,自觉摆脱杂务、躲开喧嚣、排除干扰,将此次培训作为一次观念的洗礼、一次信念的

锤炼。

魏建民表示,中原区组织全区办公室主任、优秀干部,集中进行专题培训,充分说明了区委、区政府对干部培训工作的重视,参训学员要认真学习、刻苦钻研,切实通过本次培训使自身综合能力和素质得到进一步提升,为全区发展做出更大贡献。魏建民要求,一是要明确学习目标,提升综合素养。要把学习变为推动工作高质量开展的思想保障和内在动力,充分利用此次机会,刻苦钻研,勇于探索,努力完成知识类型、结构和层次上的不断更新和提升。二是要明晰学习思路,感受前沿理念。要勇于突破传统思维方式,多看、多学、多思,不但要学透课程内容,还要领悟北大的历史积淀和首都的前瞻经验,切实



学有所获,在各方面都有所提高。三是要严明学习纪律,树立中原形象。要求各位学员在思想上高度重视,行动上高度自觉,用自己的点滴行为,展示中原干部的风采。

记者 柴琳琳
通讯员 陈曦 木坤坤 文/图

中原区召开 2016年政府信息公开 公开培训会

11月3日,中原区召开2016年度政府信息公开培训会。各办事处、区政府各部门、各单位分管领导、办公室主任以及从事具体工作人员共120名参加了培训。此次培训就政府信息公开工作进行了深入细致的讲解,从政府信息公开在我国的发展到主动公开的方式和途径,内容全面而详实。并以专业的理论知识和多角度的案例分析,指导大家如何正确处理依申请公开、如何进行合理答复。这次培训实用性和针对性强,为做好今后工作提供了非常实际的指导和帮助。

记者 柴琳琳